
Vragen van de raad 
Gesteld op 17 februari 2025 

Beantwoord op 4 maart 2025 

Partij Verenigd West Betuwe 

Onderwerp Klepel 6 Geldermalsen 

 

Tot mijn verbazing liep ik over de klepel langs de voormalige Oostkerk in Geldermalsen. Hier 

zit een maatschappelijke functie op. 

Vraag 1 
Hoe kan het zijn dat dit gebouw er nu zo bij staat? Ingegooide ruiten, de voordeur die open 

staat? De bel die er niet meer in hangt enzovoort. Er staat wel een hek aan de weg. Maar 

verder ziet het er maar triest uit. En erg pijnlijke voorkomen, zeker naar de mensen die zich 

hier jaren voor ingezet hebben. 

Antwoord 

Op 21 december 2020 is een vergunning verleend voor het bouwen van 20 (onzelfstandige) 

zorgappartementen op de betreffende locatie. Het is ons niet bekend waarom de 

vergunninghouder niet gestart is Dit zal worden uitgezocht.  

Vraag 2 
Wat zijn de ontwikkelingen voor dit pand met maatschappelijke bestemming? 

Antwoord 
De afgegeven vergunning is nog geldig, deze kan nog uitgevoerd worden en kan nog gebruik 

van gemaakt worden.  

Vraag 3 
Zit hier nog een ander plan bij? Zo ja, wat is het ingediende plan? Zo nee, wanneer komt er 

een plan? 

Antwoord 
Nee, zie antwoord vraag 1 

Vraag 4 
Wie heeft het pand gekocht? Ik wil een bezoek in dit pand. 

Antwoord 
Wij kunnen dat antwoord niet geven. Dit kunt u opzoeken in het kadaster. 

Vraag 5 
Waarom duurt de ontwikkeling van dit plan zo lang? 
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Antwoord 
Zie antwoord vraag 1. 
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